



MINISTERUL MUNCII
SI PROTECTIEI SOCIALE

437a

Nr. 6039 / N.S.
Data 18.06.2021

Nesecret

Nr. 966 / 03 / 17.06 2021

SG: 3348 / 23.06.

DOAMNEI SENATOR ANISIE MONICA - CRISTINA

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

26.05

Vă mulțumesc pentru interesul dumneavoastră față de activitatea Ministerului Muncii și Protecției Sociale (MMPS). Referitor la întrebarea dumneavoastră, având ca obiect "Implementarea Recomandării Consiliului European de instituire a unei garanții europene pentru copii", vă comunicăm următoarele:

La acest moment Recomandarea Consiliului de instituire a unei garanții europene este la nivel de proiect.

Prin urmare, abia după aprobarea Recomandării, în cursul lunii iunie 2021, va fi desemnat coordonatorul național care va coordona și monitoriza implementarea acesteia.

Din perspectiva atribuțiilor și competențelor ce revin Ministerului Muncii și Protecției Sociale în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, apreciem că implementarea Garanției pentru Copii aduce cu sine o optimizare a modului în care autoritățile naționale vor acționa în vederea asigurării protecției necesare și a garantării exercitării drepturilor lor fundamentale de către copiii aparținând categoriilor vulnerabile.

În acest sens, obiectivele vizate de documentul mai sus menționat sunt compatibile cu prioritățile naționale, în condițiile în care acestea vizează aspecte fundamentale relaționate de drepturile copilului, precum dreptul la sănătate, dreptul la educație sau cel la participare.

Pe cale de consecință, ne exprimăm speranța că toate ministerele cu atribuții ce vizează domeniul drepturilor copilului, vor contribui la elaborarea planului de acțiune pentru punerea în aplicare a Recomandării.

Cu deosebită considerație, permiteți-mi să rămânem în contact pentru informarea dvs. asupra activităților și inițiativelor noastre.

SECRETAR DE STAT



Str. Timi Dobrescu, nr 2-4, Sector 1, Bucuresti
Tel: +4 021 314 6200
drp@mmuncii.gov.ro www.mmuncii.gov.ro
www.mmuncii.gov.ro

1/1

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanelor/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.